

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фізична терапія, ерготерапія»
за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія
I освітньо-кваліфікаційного рівня
галузь знань 22 Охорона здоров'я

Здоров'я нації як чинник державотворення та безпеки держави є базовою складовою людського капіталу та конкурентоспроможності країни. Зростання попиту на медичні послуги, запровадження нових форм медичних послуг, переорієнтація охорони здоров'я з принципів лікування та догляду за хворими на принципи збереження здоров'я населення, які акцентовані на індивідуальному та громадському здоров'ї, вимагають реформування системи базового навчання й подальшої професійної підготовки працівників охорони здоров'я. Тобто, зміни в національній системі охорони здоров'я неможливі без змін у сфері медичної освіти.

Сьогодні спостерігається різке зниження здоров'я населення України, що посилює розвиток потреб у фізичній реабілітації та фахівцях даної спеціальності. Кількість осіб із особливими потребами станом на 2017 р становила близько 6% населення України, складала 2 мільйони 600 тисяч осіб [<https://www.slideshare.net/piwtorachok/ss-80352982>] .

Професійну підготовку фахівців фізичної реабілітації та ерготерапії здійснює КЗВО «Рівненська медична академія» за освітньо-професійною програмою «Фізична терапія, ерготерапія». Дана програма базується на запровадженні та реалізації студентоорієнтованого підходу в навчанні та підготовці висококваліфікованого, конкурентно- спроможного, інтегрованого в європейський та світовий науково-освітній простір фахівця фізичної реабілітації, що може кваліфіковано розробляти реабілітаційні стратегії, при визначенні індивідуального плану фізичної терапії з метою покращення здоров'я, функціональних можливостей, адаптації до оточуючих умов, підвищення рівня рухової активності у населення різного віку та з різними можливостями у контексті персональних факторів та оточення.

Обсяг освітньо-професійної програми для бакалавра фізичної терапії, ерготерапії на базі повної загальної середньої освіти складає 240

кредитів, а на базі молодшого спеціаліста за спеціальністю 223

Медсестринство -180 кредитів, що відповідає ст. 5, п 4 закону України «Про вищу освіту» та стандарту вищої освіти за спеціальністю 227 Фізична терапія, ерготерапія.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія КЗВО «Рівненської медичної академії» відповідає державним вимогам щодо якості освітньої і професійної підготовки випускників згідно з законом України «Про вищу освіту», додатку 14 до Ліцензійних вимог, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 та змін, що внесені до постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.2018р, інших нормативно-правових актів України.

Після закінчення навчання за освітньою програмою бакалавра фізичної терапії, ерготерапії випускник здатен виконувати зазначену в ДК 003-2010 професійну роботу і може займати відповідну первинну посаду: 3226 – асистент фізичного терапевта; асистент ерготерапевта, масажист, масажист спортивний.

Отже, програма «Фізична терапія, ерготерапія» здатна забезпечити навчання висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, , що повністю відповідають запитам потенційних стейкхолдерів.

Начальник відділу
кадрової та наукової роботи
Управління охорони здоров'я
Рівненської обласної державної адміністрації



В. Луцик